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ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
25 de março de 2021 
AOS VINTE E CINCO DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, AS 
DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS 
SANTOS, SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES 
ADRIANOSOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MAIA, CARLOS DA SILVA, 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA,DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO DOS 
SANTOS MIRANDA.HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM DOZE VEREADORES EM 
PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. E 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE QUE PROCEDESSE A LEITURA DO 
OFÍCIO DE NÚMERO ZERO SETENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E UM.CONVIDOU 
O SENHOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA IR Á TRIBUNA PARA FAZER O SEU 
JURAMENTO. O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE 
A LEITURA DO TERMO DE POSSE. E ASSIM O DECLAROU EMPOSSADO O SENHOR 
SUPLENTE VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA, E AINDA USANDO A 
TRIBUNA FEZ SEUS CUMPRIMENTOS E INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A 
DEUS POR TER REALIZADO SEU SONHO, E DISSE A TODOS QUE DENTRO DESTA 
CASA TERÁ O COMPROMISSO DE SER COMPANHEIRO DO LEGISLATIVO E QUE IRÁ 
HONRAR OS VOTOS QUE LHE FOI CONFIADO, AGRADECEU A OPORTUNIDADE E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
DO DIA DEZESSEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE UME DECLAROU APROVADA. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO,O PRIMEIRO 

- SECRETÁRIO INFORMOU QUE NÃO HAVIAM DOCUMENTOS PARA SEREM LIDOS. O 
PRESIDENTE CONVIDOU O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E 
DESENVOLVIMENTO RURAL SENHOR ADRIANO ALVES DE SOUSA, PARA FAZER O 
USO DA TRIBUNA ATENDENDO AO REQUERIMENTO NÚMERO ZERO ZERO UM DE 
DOIS MIL E VINTE E UM APROVADO POR ESSA CASA, PARA PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS QUANTO AO USO DE VEÍCULOS E MÁQUINAS PERTENCENTES 
A SEMADER. O SECRETÁRIO ADRIANO ALVES DE SOUSA, FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS E INICIOU SEU PRONUNCIAMENTO FALANDO SOBRE O PLANO DE 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL QUE IRÁ TRAZER JUNTO COM A SECRETARIA 
DE AGRICULTURA PARA O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. E ASSIM CONTINUOU SUA 
FALA SOBRE O TRATOR DE ESTEIRA POIS O MESMO NÃO ESTAR APTO PARA 
DESMATAR PORQUE NÃO TEM PROTEÇÃO FLORESTAL, E QUE JÁ HOUVE VÁRIOS 
ACIDENTES COM OPERADORES DESTA MAQUINA, POR ESTÁ RAZÃO A MEDIDA ERA 
FAZER UMA MANUTENÇÃO NESTE EQUIPAMENTO E COLOCAR UMA PROTEÇÃO 
NESTE TRATOR. ELE ENFATIZOU QUE O PREFEITO LEANDRO JUNTO COM A 
MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES, TIVERAM NAS VICINAIS QUARENTAS E SE 
COMPROMETERAM EM FAZER UM RAMAL NA VICINAL QUARENTA E CINCO, E ELE 
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COMO SECRETÁRIO NÃO PODERIA ASSUMIR ESSA RESPONSABILIDADE, DE 
COLOCAR ESTE EQUIPAMENTO SEM UMA LICENÇA AMBIENTAL EM UMA FLORESTA 
NATIVA, E QUE NÃO É ATRIBUIÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL FAZER, E SIM DA 
FEMARH AUTORIZAR. MAS CHEGARAM NO CONSENSO, ONDE FIZERAM UM TERMO 
DE PERMISSÃO PARA SECRETÁRIA DE OBRAS E NESTE TERMO DE PERMISSÃO 
ESTAR EM VIGOR, O TRATOR ESTAR SOBRE A TUTELA DA SECRETARIA DE OBRAS 
QUE ASSUMIU TODA RESPONSABILIDADE. E ASSIM CONTINUOU SUA FALA 
RESPONDENDO AS PERGUNTA, ESTÃO FAZENDO UM ACORDO DE COOPERAÇÃO 
EM QUE A FEMARH IRÁ AUTORIZAR A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
A FAZER AUTORIZAÇÃO DAS TRÉS EQUITARES EM LOTES DE ASSENTAMENTO MAIS 
AINDA NÃO FOI FINALIZADO, SOBRE O CRONOGRAMA ELES ESTÃO TRABALHANDO 
EM CIMA PARA PODER ATENDER PELO MENOS GRANDE PARTIR DO MUNICÍPIO, 
DENTRO DO PROJETO DE HORTI FRUTE GRANJEIRO O BAIXO RIO BRANCO ESTAR 
INSERIDO NO PROCESSO, AINDA ESTÃO ASSINANDO UM ACORDO COOPERATIVO 
ONDE A SECRETARIA MUNICIPAL IRÁ CONTRATAR UM TÉCNICO E O ESTADO IRA 
FORNECER OUTRO A SECRETARIA VAI PROPOR ENTREGAR UMA VOADEIRA COM 
MOTOR E A SECRETARIA O DIESEL, PARA QUE SEJA MONTADA UMA CPRNO BAIXO 
RIO BRANCO, FALOU DE UM PEDIDO DE EMENDAS PARLAMENTARES PARA 
QUIZAÇÃO DE MAIS MÁQUINARIOS PARA O MUNICIPIO , DANDO SEQUÊNCIA NAS 
DISCURSOES, IRÃO ATENDER TRÉS EQUITARES DE DESTOCA POR PROPRIEDADE 
RURAL DA AGRICULTURA FAMILIAR. AINDA FALOU SOBRE A REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA DO INCRA. EM QUE ELES JUNTOS COM O INCRA IRÃO ASSUMIR A 
REGULARIZAÇÃO DOS IMÓVEIS RURAIS DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 
AGRADECEU E ENCERROU O SEU PRONUNCIAMENTO.E NÃO HAVENDO MAIS 
MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTEAPRESENTADA DESTA CASA 
PASSAREMOS PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO, GRANDE 
EXPEDIENTE.E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIROA 
SE PRONUNCIAR FOI 0 VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, ONDE FEZ 
SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE A INDICAÇÃO DE LIMPEZAS DOS IGARAPÉS, 
POIS OS MESMOS TÊM VISTOS OS IGARAPÉS BASTANTES SUJOS, E O INVERNO 
ESTAR PRÓXIMO, E ESTAR FELIZ PELA VACINAÇÃO QUE ESTAR CHEGANDO NO 
BAIXO RIO BRANCO. AGRADECEU E ENCERROU 0 SEU PRONUNCIAMENTO. A 
PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOIA VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ 
DIAS NOVO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS,COMEÇOU O SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA FALOU DA LEI DO CNPJ DA 
EDUCAÇÃO, ESTAR A FAVOR, POIS COM ESTA LEI DARÁ MAIS AUTONOMIA A 
EDUCAÇÃO, ACREDITA ELA QUE OS DEMAIS VEREADORES ESTARÃO A FAVOR DA 
APROVAÇÃO DESTA LEI. AINDA FALOU DA COLETA DE LIXO E DA FALTA DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICAS EM ALGUNS BAIRROS, E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOREDIVAM 
IVOONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS,COMEÇOU 0 SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO O PREFEITO LEANDRO POR TER ATENDIDO O PEDIDO DA 
ABERTURA DA VICINAL QUARENTA E CINCO, ENFATIZOU SUA PERGUNTA A 
RESPEITO SOBRE O CENTRO DE ESPECIALIZAÇÃO DE RECUPERAÇÃO QUE JÁ 
ESTAR TODO EQUIPADO, MAIS NÃO ESTAR FUNCIONANDO REIVINDICOU AS 
ALTAS TAXAS COBRADAS DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA COSIP,RELATOU QJLJE APÓS 
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AS ELEIÇÕES O PREFEITO ENTROU COM 0 MANDATO DE SEGURANÇA 
QUESTIONANDO QUE O PARLAMENTO NÃO PODERIA FAZER O QUE FIZERAM E 
CONSEGUIU UMA LIMINAR PARA RETOMAR A COBRANÇA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
COM ISSO JÁ FAZ DOIS MESES QUE OS MORADORES VOLTARAM A PAGAR ESTA 
TAXA. EM RAZÃO DISSO ENCAMINHARAM UM OFICIO AO DIRETOR DA RORAIMA 
ENERGIA ONDE OS MESMOS PEDEM O VALOR ARRECADADO DA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, PARA QUE POSSAM VERIFICAR ONDE O RESTANTE DESTE DINHEIRO 
ESTAR SENDO APLICADO, E EM OUTRO OFICIO QUE TAMBÉM ENCAMINHARAM 
PARA O MESMO, E QUESTIONARÃO O PORQUÊ DA COBRANÇA DA ILUMINAÇÃO 
PARA OS PRODUTORES RURAIS. ESTÃO AGUARDANDO A RESPOSTA DO DIRETOR 
DA RORAIMA ENERGIA , AINDA FALOU SOBRE OS SALÁRIOS ATRASADOS DOS 
SERVIDORES E QUE SÃO MAIS DE DOIS MESES QUE ESTAR ATRASADOS, PEDIU 
PARA QUE O PREFEITO RESOLVA ESTA SITUAÇÃO, A VEREADORA CRISTIANE 
PEDIU APARTE INFORMOU QUE ALGUNS DOS PROFISSIONAIS COM OS SALÁRIOS 
ATRASADOS ESTÃO SEM SALUBRIDADE ADICIONAIS E ALGUNS DOS 
PROFISSIONAIS A PROCURARAM PARA FALAR QUE SE NÃO HOUVER O 
PAGAMENTO ELES IRÃO SE ORGANIZAR PARA PARALISAR OS SERVIÇOS. DEVIDO 
AO ATRASO DE TRÉS MESES DO SALÁRIO, E ASSIM REFORÇOU O PEDIDO DO 
VEREADOR EDIVAM IVO A RESPEITO DO SALÁRIO DOS SERVIDORES DO NOSSO 
MUNICÍPIO. CONTINUANDO O VEREADOR EDIVAM IVO FINALIZOU SUA FALA 
SOLICITANDO AO COORDENADOR DA FEIRA MUNICIPAL QUE REALIZE A 
MANUTENÇÃO NECESSÁRIA NA FOÇA SÉPTICA QUE SE ENCONTRA 
TRANSBORDANDO, CAUSANDO MAL CHEIRO ALÉM DE PREJUDICIAL A SAÚDE 
TANTOS DOS FEIRANTES COMO DA POPULAÇÃO QUE TRANSITA NAQUELE ESPAÇO 
COMERCIAL.E ASSIM AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO.O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADORDOVAL ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS,COMEÇOU O SEU DISCURSO QUESTIONANDO SOBRE A QUESTÃO 
DA ILUMINAÇÃO PUBLICA QUE ESTAVA SENDO COBRADA DE MANEIRA ERRADA E 
HOJE É COBRADA POR LIMINAR QUE A JUSTIÇA AUTORIZOU, O MESMO 
ENCONTROU PRODUTORES RURAIS PAGANDO A TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
FALOU SOBRE O SECRETARIO DE AGRICULTURA QUE EXPLANOU SEUS PROJETOS. 
PEDIU AO PREFEITO QUE POSSA COLOCAR EM DIAS OS SALÁRIOS DOS 
SERVIDORES, PRINCIPALMENTE OS SALÁRIOS DOS MÉDICOS POIS ESTÁ 
CORRENDO O RISCO DE TER UMA PARALIZAÇÃO POR ELES. QUE O PREFEITO 
POSSA CHAMAR TODOS OS SERVIDORES PARA DAR ALGUMA EXPLICAÇÃO OU ATÉ 
MESMO NEGOCIAR, E ASSIM AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADORGUTE MIRANDA ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS,COMEÇOU O SEU DISCURSO AGRADECENDO AO SECRETÁRIO DE 
AGRICULTURA POR TER COMPARECIDO PARA PRESTAR ESCLARECIMENTO SOBRE 
SUA GESTÃO, AINDA FALOU QUE É SOLIDÁRIO AO VEREADOR EDIVAM IVO SOBRE 
A QUESTÃO DO ATRASO DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS, E QUE ELE 
ESTAR A DISPOSIÇÃO DE TODOS E ASSIM AGRADECEU E. ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOIA VEREADORA ANDREIA 
MAIA , ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS,COMEÇOU O SEU DISCURSO FALOU QUE 
NESTA SEMANA SENTOU-SE JUNTO AO PREFEITO E SECRETÁRIO DE 
ADMINISTRAÇÃO ONDE PEDIU UMA EXPLICAÇÃO PELO SALÁRIOS ATRASADOS, FOI 
INFORMADA QUE ESTE ATRASO SE ENCONTRA ATE O PRESENTE MOMENTO PELO 
O BLOQUEIO DO FPM. AINDA FALOU SOBRE A LIMPEZA DA FOÇA SÉPTICA DA FEIRA 
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QUE ATE SEMANA QUE VEM SERÁ REGULARIZADA, AINDA REFORÇOU O PEDIDO DE 
REGULARIZAÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES. E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADORRILDO COSTA 
ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS,COMEÇOU O SEU DISCURSO FALANDO DA VISITA 
QUE FIZERAM EM BOA VISTA SEMANA PASSADA HA ALGUMAS SECRETARIAS 
ESTADUAIS, JUNTO COM OS VEREADORES MÁRCIO E O VEREADOR DAVI, 
ESTIVERAM COM O DEPUTADO JORGE EVERTON ONDE OS MESMOS SOLICITARAM 
QUE NA PRÓXIMA EMENDAS COLOCASSEM RECURSOS PARA RECUPERAÇÃODA 
VICINAL ZERO CINCO DE NOVA COLINA, E ONTEM EM VISITA A VICINAL ZERO UM E 
ZERO DOIS COM OS VEREADORES MÁRCIO E DAVI TIVERAM AINDA A SOLICITAÇÃO 
DOS MUNÍCIPES QUE MORAM LÁ QUE PRECISARIAM FAZER ESTA VICINAL, E SE 
SOLIDARIZOU COM O VEREADOR EDIVAM IVO A RESPEITO DOS SALÁRIOS 
ATRASADOS. JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO VEREADOR DAVI IBERNOM, POIS UM 
FAMILIAR DE SUA ESPOSA TEVE PROBLEMAS DE SAÚDE E O MESMO TEVE QUE 
ACOMPANHA-LO ASSIM NÃO PODE COMPARECER A SESSÃO, E ASSIM 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADORMÁRCIO ALVES DE SOUSA ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS,COMEÇOU O SEU DISCURSO DANDO AS BOAS-VINDAS AO 
VEREADOR GUTE MIRANDA, HOJE TIVERAM MUITOS ASSUNTOS EM PAUTA 
DEIXANDO SUA SUGESTÃO EM ESTENDER AS TRANSMISSÕES DAS SESSÕES NAS 
RADIOS ANUA E ALTO ASTRAL PARA QUE O PRODUTOR E O POVO QUE MORA NAS 
VICINAIS POSSAM ESTAR ACOMPANHANDO. AINDA FEZ SUA INDICAÇÃO AO 
PREFEITO PARA QUE ESTUDASSE A POSSIBILIDADE DA COMPRA DA VACINA DO 
COVID 19 PELO MUNICÍPIO, AFIM DE VACINAR A NOSSA POPULAÇÃO, TENDO EM 
VISTA QUE O GOVERNO FEDERAL ESTA MUITO LENTO QUANTO A IMUNIZAÇÃO DE 
TODOS OS BRASILEIROS. COM A RELAÇÃO DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES É 
UMA RECLAMAÇÃO CONSTANTE QUE ESTA CASA RECEBE, É LOUVÁVEL A 
COLOCAÇÃO DO VEREADOR EDIVAM IVO EM QUE ELES COBREM NO PODER 
EXECUTIVO A REGULARIZAÇÃO DOS PAGAMENTOS, O FPM NÃO ESTAR 
BLOQUEADO MAIS SIM ESTAR SENDO DESCONTADOA DIVIDA pE PREVIDÊNCIA 
DESTE MUNICÍPIO NA FONTE, O ICMS É A PRINCIPAL ARRECADAÇÃO EXISTENTE 

- EM RORAINOPOLIS E COM ELE É PAGO OS FUNCIONARIOS E FORNECEDORES E 
ASSIM AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. NÃO HAVENDO MAIS 
ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA 
PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE FIZESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NUMERO ZERO ZERO UM 
DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES 
PEREIRA. O PRESIDENTE FALOU SOBRE AS COMISSÕES DA CCJ E FINANÇAS, O 
VEREADOR EDIVAM IVO RELATOU QUE FOI FEITO O EDITAL DE CONVOCAÇÃO E 
SERÁ REALIZADA A REUNIÃO NA TERÇA FEIRA NA PARTE DA TARDE PARA SER 
DELIBERADO OS PROJETOS PARA SER TRAMITADO NESTA CASA, O MESMO AINDA 
APROVEITOU A OPORTUNIDADE PARA DAR AS BOAS VINDAS AO VEREADOR GUTE 
MIRANDA. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA SER 
APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PARA A ULTIMA, FASE 
DA PRESENTE SESSÃO, CONSIDERAÇÕES FINAIS. O PRESIDENTE SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA 
SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. O 
VEREADOR GUTE MIRANDA FALOU NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A 
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TODOS OS VEREADORES PELAS AS BOAS VINDAS AO VEREADOR EDI RAMOS POR 
TER LHE DADO ESTA OPORTUNIDADE, E O PRESIDENTE, MAS UMA VEZ LHE DEU AS 
BOAS-VINDAS. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA 
CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIROSECRETÃRIO 
LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO S SSANTOS MARCIO ALVES\DE SOUSA 

PRESIDENTE 1° SECRETÁRIO 
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